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№651 (б,г) – по учебнику

Найдите центр окружности, 
измерьте диаметр и вычислите 
длину окружности.



№652 (б,г) – по учебнику

Найдите центр окружности, 
измерьте радиус и вычислите 
длину окружности.



Правильный многоугольник – 
многоугольник, у которого все 
стороны равны и все углы равны. 

№670 
Найдите 
площадь 
многоугольника, 
зная высоту и 
основание 
треугольника



№671 (стр. 151 – 153)



Задача
Три группы школьников сажали 
деревья. Первая группа посадила 
35% всех деревьев, вторая группа 
посадила 3/8 оставшихся, а третья 
группа – остальные 104 дерева. 
Сколько деревьев посадили 
школьники?



№674 (б,г)

3(х – 11) – 4(х – 10) = 0
6(2х – 3) – 4(3х – 8) = 0


